

# 挑重担与担责任的辩证

## ——多氟多践行社会责任采访札记



# 多氟多

## 多氟多董事长李世江参加首届中国新材料(锂电化学品)财富论坛

本报讯(记者杜笠)6月28日,由《中国化工报》主办的首届中国新材料(锂电化学品)财富论坛在山东济南举办。本次论坛以“技术领跑跨越周期”为主题,着重研讨锂电化学品先进技术工艺创新,探索产业链协同发展的途径及机遇。来自全国锂电化学品产业链方面权威专家、行业学者、企业家参加大会。多氟多董事长李世江作为特邀嘉宾出席大会,并作了以《新材料支撑新能源 新能源牵引新材料》为主题的报告。

李世江说,多氟多现在在已经基本形成了“行之有锂、坐地为钠、制能依氢”的能源体系和产品体系。瞄准新能源产业发展方向,站在新能源体系的高度看待新材料,更好地把握产业发展趋势。以锂电池产业牵引新材料发展,以新材料支撑锂电池产业发展,实现自我超越和重点突破。围绕新能源产业链、部署创新链,推动“产学研用金”全链条融合发展。在低碳革命和数字化的时代交汇点上,“双重革命”给我们发展带来新的机遇。新能源产业是国家重点支持的战略性新兴产业,是坡长雪厚的优质赛道,也是抢抓机遇、竞相布局的重要产业。多氟多依靠创新实现高纯晶体六氟磷酸锂的国产化,达到国际领先水平。以六氟磷酸锂为突破口,叩开新能源的大门,形成自己独有的、具有核心竞争力的新能源产业体系。现在,多氟多站在更高层次看待新材料产业,开发出二氟磷酸锂、双氟磺酰亚胺锂、双乙二酸硼酸锂、四氟硼酸锂等新型电解质锂盐,实现规模化生产和销售,积极探索锂盐电解液化和电解液锂盐化。

大会上,中国石化和化学工业联合会副会长傅向升、中国汽车战略与政策研究室副主任方海峰、中国化学和物理电源行业协会秘书长刘彦龙、中国汽车工业协会副秘书长陈士华等行业专家,分别就新能源汽车发展形势、锂电池及材料产业发展现状和趋势等问题进行深入探讨。



首届中国新材料(锂电化学品)财富论坛举办。

## 多氟多开展夏季送清凉系列活动

本报讯(记者杜笠)为了切实做好防暑降温工作,近期,多氟多积极开展夏季送清凉系列活动,将关爱和清凉及时送到职工手中。

6月初,多氟多工会结合实际情况,为各分厂及生产部门,采购绿豆、白糖,并配备了晾水桶,要求工会积极发挥职能作用,指导车间每天熬制清凉、解暑的绿豆水,持续供应给一线职工,确保职工饮用的绿豆水干净卫生。6月中旬,工会又采购了西瓜、富氢水等物资,送到车间、送到岗位。

在连日的“炙烤”模式下,多氟多相关领导慰问职工,向在高温天气下坚守在一线的全体职工表示敬意和感谢,对职工艰苦奋斗、顽强拼搏的精神给予充分肯定和赞扬,并叮嘱职工在赶进度、保质量、保障生产顺利进行的同时,要注意防暑降温,保重身体。同时,要求工会积极推进“爱心驿站”建设,着力打造服务职工新阵地,并实地察看了“爱心驿站”服务点位置,为职工建设冷可取暖、热可纳凉、渴可喝水、累可歇脚、伤可用药的“爱心港湾”,提供更多贴心的服务。要求各分厂领导认真落实高温天气的各种防护措施,密切关注职工身体状况,要求医务室做好防暑降温和中暑急救知识的宣传教育工作,确保高温天气职工身体健康和生产安全。



多氟多给职工分发西瓜解暑降温。

(本版照片均由多氟多提供)

多氟多 DFDF 氟通四海 锂行天下 硅达五洲 智变未来 http://www.dfchem.com 扫码关注多氟多微信公众号



▲李世江发表获奖感言。

▲多氟多新材料股份有限公司荣获2021河南社会责任企业年度企业奖。

制备工艺的研发;2012年1月,多氟多正式建成电子级氢氟酸车间,投资建设年产1万吨超净高纯电子级氢氟酸项目。

该项目以工业无水氢氟酸为原料,开发电子级氢氟酸生产新工艺,突破了国内行业在原材料提纯技术、工艺过程优化技术、设备优化技术等方面的技术盲点,解决了电子级氢氟酸提纯难的行业共性问题,打破了高品质电子级氢氟酸完全依赖进口的局面。目前,多氟多的电子级氢氟酸产品品质达到UP-SSS级,产品纯度达到PPT级,批量出口韩国等高端市场。

电子级硝酸、电子级氨水、电子级氟化铵的系列产品相继开发成功,为提升我国半导体产业国产化率提供了坚实基础。

习近平总书记指出,只有富有爱心的财富才是真正有意义的财富,只有积极承担社会责任的企业才是最有竞争力和生命力的企业。李世江说,任何企业都是社会的企业,承担社会责任是企业家精神的应有之义,也是企业孕育机会、推动创新和创造竞争优势的重要来源。只有切实履行社会责任的企业和企业家,才能符合时代要求,才能长盛不衰、铸就伟大。

“多氟多是一个有追求的企业,更是一个有爱心的企业。汶川地震、新冠肺炎疫情……每次国家有难时,多氟多的善行义举有目共睹。”中站区相关负责人在捐赠仪式上说。

在李世江看来,对企业和企业家来说,良知与责任永远比金钱更重要。在实现企业发展和自身价值的同时,多氟多从未停止热心公益的脚步。捐赠500万元,多氟多与中华思源工程扶贫基金会合作成立“思源·新

能源公益基金”,旨在帮助致力于新能源事业而家境贫困的寒门学子。拨付资金,在中南大学、郑州大学、河南理工大学3所高校设立了思源奖学金,每年资助15万元,帮助30名贫困大学生完成学业。

多氟多和中站区龙翔街道龙洞村结对子,先后出资200余万元,盖房、铺路、修校舍、出项目,解决群众住房难、出行难、上学难、致富难问题。

有负责的企业才能走得更远,有爱心的企业才会赢得尊重。在“全国优秀党务工作者”李世江的感召下,多氟多人用鲜血凝聚大爱,以博大胸怀传递爱的力量,用感人的行动诠释多氟多感恩、求真、向善、创新的价值观念。

多氟多的爱心源于企业职工任抗战的多次无偿献血,多氟多的大爱源于李世江的爱心呼唤。从单纯的献血到1300多名职工加入中华骨髓库,从首次造血干细胞成功捐献到15位捐献成功,从连续多年助学教育、精准扶贫到为新能源事业捐助助力,多氟多大爱无疆的胸怀体现了一个民营企业的社会责任和担当。

家国情怀,使命在肩。“在国家、社会需要之时,多氟多仍将勇于担当、全力以赴!”李世江坚定地说。

李世江经常说:多氟多人有向善之心,说向善之语、施向善之举,已形成了浓郁的向善氛围,多氟多的大爱之光将永远照耀更多的人,让社会感受爱的温暖。多氟多正是拥有人间大爱,凝聚了爱的力量,支撑着我们坚持一路走来。爱需要传递,让善良和美好不期而遇。

中国红十字会相关领导这样评价:多氟多始终坚持“人民至上,生命至上”的价值

理念,不仅用产品和服务为满足人民对美好生活的向往作出了积极贡献,还通过支持、鼓励职工加入中华骨髓库、参加无偿献血、志愿服务等卓有成效的行动,推动无私奉献精神的汇聚和传承。无论何时,爱心传递是社会的永恒价值,多氟多是一个经营业绩良好的企业,产业报国、科技强企是多氟多的崇高追求。多氟多不仅生产一流产品,打造一流平台,还培养了一大批富有爱心和责任感、正义感的职工。在多氟多涌动着这样一种神奇的爱,不断感动无数人,也延续了很多人的生命。

今年,多氟多荣获中国红十字会颁发的“中国红十字奉献奖章”,这是对多氟多大爱无疆的最好奖励。多氟多感恩、求真、向善、创新的企业文化,不断汇聚成爱的洪流,凝聚成强大的精神动力,成为推动社会和谐发展的重要源泉。

李世江说,省委、省政府开展的“万人助万企”活动,更是一场深刻的思想解放运动,更是一场效能革命。河南的创新生态空前良好,营商环境大大改善,这是企业发展的福音,是河南人民的福祉,也是我们成长的良好土壤。民营企业是在党和政府关心支持下一步步成长起来的,要更加坚定不移地把企业发展融入国家战略,与国家繁荣、民族复兴、人民幸福紧密地联系在一起。在担当中创新,在创新中担当。我们有信心有决心有底气,在打造河南省万亿级新材料产业中敢挑重担、勇当先锋。

践行社会责任,已经超越早期的社区服务,涵盖了企业与社会关联的方方面面,成为引导企业发展的新范式。

## 多氟多集团党委举行“庆七一”文艺晚会



本报讯(记者杜笠)6月30日,多氟多集团党委举行以“最美的颂歌献给党”为主题的“庆七一”文艺晚会。多氟多集团党委书记、董事长李世江,副书记李世轩、韩世军与700余名干部职工欢聚一堂,歌颂中国共产党艰苦卓绝的辉煌成就,共同回顾多氟多党建工作的不凡业绩。

晚会在歌舞《万疆》中拉开序幕。歌曲《映山红》《红星照我去战斗》《我们是共产党员》、诗朗诵《歌颂百年青春志 领航时代新征程》《破晓的曙光》、舞蹈《唱支山歌给党听》《新征程》等节目相继精彩上演,用深情朗诵回顾党的丰功伟绩,用欢快舞曲演绎初心使命,用嘹亮红歌唱响壮志豪情。

多氟多新能源党委、直属党支部、运营党支部、生产三党支部大合唱队伍阵容整齐、歌声嘹亮、士气激昂,唱出了多氟多人活力四射、热血沸腾的激情。大家沉浸在红色旋律中,品味红色传奇,把自己的强国志、报国心融入歌声,用歌声践行着“永远跟党走”的铮铮誓言,引发了现场观众的阵阵共鸣。

晚会现场,多氟多集团党委对在在工作中冲锋在前、担当作为、表现突出的31名优秀共产党员进行表彰,希望受表彰的优秀党员以坚强的党性、务实的作风、强烈的使命感和责任感,为企业的蓬勃发展再立新功。最后,全体人员目光坚定、紧握右拳、铿锵有力地面对党旗庄严宣誓。在合唱《没有共产党就没有新中国》的歌声中,晚会圆满落幕。铮铮誓言,体现了多氟多人对党的无比忠诚,更加激励广大党员要充分发挥先锋模范作用,在企业高质量发展中作出更大贡献。



(本栏照片均为文艺晚会现场)

## 多氟多为造血干细胞捐献志愿者举办欢送会



本报讯(记者杜笠)6月25日上午,多氟多为第十五位造血干细胞捐献志愿者举办欢送会。欢送会上,一线职工祁振华讲述了自己成为造血干细胞志愿者的过程。

去年7月份,在多氟多组织下,祁振华加入了中华骨髓库,当得知与患者配型成功后,公司、分厂及志愿者给他讲捐献的过程,并告诉他不会对身体造成伤害,帮助他排除一切困难,消除家人的担忧。“得知患者是一名跟我年龄相仿的白血病患者,我可能是她唯一的希望后,我决定完成捐献。”祁振华说。

据了解,多氟多造血干细胞捐献志愿服务队自成立以来,先后有1361名职工加入中华骨髓库,祁振华、王晓亮、曹红玉、韩琛杰、杨海海、程凯凯、王林林等15人配型成功。



图①② 多氟多为祁振华举办欢送会。